

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992353945001

RAZON SOCIAL:

FERRUCE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

FERRUCE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

RUIZ SANCHEZ GONZALO GUILLERMO

CONTADOR:

ORTIZ QUEZADA CESAR EUGENIO

FEC. INICIO ACTIMDADES:

09/06/2004

FEC. CONSTITUCION:

09/06/2004

FEC. INSCRIPCION:

21/06/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA Parroquia: CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA Ciudadela: LOS PARQUES DOS Calle: P Número: 6 Referencia ubicación: JUNTO AL NUEVO ESTADIO MARIDUEÑA Celular: 094111044

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- *ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: ABIERTOS: del 001 al JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS CERRADOS: REGISTROS DE SOCIEDADES Cevallos 8 AHR 2011 adira Guevara Internes SUR FIRMA DEL CONTRIBUYENTE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Lugar de emisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN Feche y hora: 23/12/2010 GVDC110808 Usuario:

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992353945001

RAZON SOCIAL:

FERRUCE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/06/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FERRUCE S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA Parroquia: CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA Ciudadela: LOS PARQUES DOS Calle: P Número: 6 Referencia: JUNTO AL NUEVO ESTADIO MARIDUEÑA Calular: 094111044

FIRMA DEL CONTRIBILYENTE

R.U.C.

P.U.C.

P.U.C.

PARESSA DUATIBLE (8')

PROPRIEMANTAL DEL CONTRIBILYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarie: GVDC110808

Lugar de emisión: MILÁGRO/OLMEDO Y JUAN Fecha y hora: 23/12/2010

Página 2 de 2